

为构建上海合作组织命运共同体凝聚合力 ——媒体智库峰会代表期盼“上海精神”引领开启合作新篇章

□新华社记者

以互信、互利为合作之基,以平等、协商为相处之道,以尊重多样文明促进和谐包容,以谋求共同发展实现共赢繁荣,让“上海精神”持续照亮构建上海合作组织命运共同体之路。

7月23日至27日,上海合作组织媒体智库峰会在历史文化底蕴深厚的中国河南举行。上合组织过去24年不凡之旅,举行此次媒体智库峰会意义深远。来自上合组织成员国、观察员国、对话伙伴的近200家媒体、智库、政府机构及国际和地区组织的400余位中外嘉宾围绕“弘扬‘上海精神’ 共建美好家园”这一主题探讨合作,携手为共建上合共同家园贡献智慧和力量。

这是一次跨文化交流的对话,也是“上合大家庭”媒体智库代表为推动构建更加紧密的上合组织命运共同体凝聚合力的新起点。

共担时代使命—— 为同舟共济汇聚媒体智库合力

“做‘上海精神’的火炬手”“做深化合作的行动派”“做构建人类命运共同体的笃行者”……不久前,习近平主席集体会见上合组织成员国外长理事会会议外方代表团团长,为共建上合组织美好家园进一步指明前进方向。

“上海精神”是上合组织的“根”和“魂”。以“互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展”为基本内容的“上海精神”,在组织发展历程中展现出超越时代的价值。

“我在走访上合组织国家期间,无论遇到官员还是普通民众,大家都会谈到‘上海精神’。‘上海精神’在整个‘上合大家庭’深入人心。”上合组织前秘书长张明以自身工作经历分享体悟。

当前,世界变局加速演进,上合组织在国际事务中的重要性日益凸显。中外嘉宾表示,媒体智库有责任、有义务向世界讲述更加精彩的“上合故事”,发出更加响亮的“上合声音”。

25日,峰会发布《上海合作组织媒体智库峰会郑州共识》,以媒体智库之声发出上合组织要团结不要分裂、要

合作不要对抗、要公正不要霸权的时代强音。

“媒体智库是人文交流的促进者和文明互鉴的催化剂,肩负着传播上合理理念、抵制歪曲信息、客观展现共同成就的使命。”在塔吉克斯坦总统直属国家行政学院第一副院长奥迪纳佐达看来,媒体智库搭建交流桥梁以增进信任,正是践行“上海精神”的应有行动。

——“深入阐释和平发展之理、合作共赢之道、‘同球共济’之策”;

——“将更多笔触和镜头投向上海组织的生动实践”;

——“为国际大变局下上合组织的未来发展与区域繁荣稳定贡献智慧”……

几天来,与会代表对媒体智库作为思想的瞭望者、合作的推动者、民心的沟通者有了更深的认识,通过多种方式积极为共建上合组织美好家园贡献真知灼见。

“上合组织影响力正吸引越来越多志同道合者。媒体智库的开放性对话,将推动建立互信,深化务实成果。”今日俄罗斯媒体集团副总编辑德米特里·戈尔诺斯塔耶夫由衷感慨。

共助互利共赢—— 以扎实行动为上合组织发展鼓与呼

“实现现代化是本组织国家的共同目标。中方建议将2025年确定为‘上海合作组织可持续发展年’,聚焦发展动能推陈出新……”2024年,习近平主席在“上海合作组织+”阿斯塔纳峰会上发表重要讲话,就上合组织国家实现现代化和可持续发展作出重要论述。

此次媒体智库峰会上,中外嘉宾聚焦“共逐现代化梦想”展开热议。他们表示,将努力围绕上合组织国家利益交汇点、关切点、共鸣点,全景式、立体化展现新时代上合组织国家团结协作的生动实践,为构建更加紧密的上合组织命运共同体贡献智慧和力量。

上海合作组织成立24年来,“朋友圈”越来越大,“含金量”越来越高,成为当今世界覆盖面积最广、人口最多的区域性国际组织。

“20多年来,尽管受到全球金融危

机等挑战冲击,但地区国家经济仍快速发展,现代化建设取得丰硕成就。”外交学院副院长高飞说。

中外嘉宾表示,正如习近平主席强调的,“团结协作是上海合作组织一路走来来的成功经验,也是新征程上应选之策、开新局的必然选择。”面向未来,愿积极传播上合组织各国谋求联合发展的共同心声,为推动新时代上合组织高质量发展鼓与呼。

——着眼发展战略对接,亚美尼亚埃里温国立大学国际关系学院院长季格兰·叶普利米扬表示,中国提出的共建“一带一路”倡议与亚美尼亚的“和平十字路口”彼此契合,各方应抓住高质量共建“一带一路”机遇,为民众带来更多福祉……

——围绕化解安全风险,哈萨克斯坦中国研究中心主任古丽娜尔·沙伊梅尔格诺娃期待,积极开展联合反恐演习,共同召开边防或网络安全等会议;

——立足媒体智库角色,吉尔吉斯斯坦地缘政治与战略研究所所长卡纳特别克·阿齐兹提议,可在建立传播矩阵、组建区域智库联合体、成立跨国教育联盟等领域不断开拓新机遇;

联合国日内瓦办事处总干事瓦罗瓦娅在视频致辞中说,联合国与上合组织在安全、可持续发展及国际合作等领域有着广泛共识。“我们珍视这一伙伴关系,期待在现有协作基础上深化合作。”

共促民心相通—— 为文明交流互鉴贡献智慧力量

上合组织国家有着多元灿烂的文明,不同民族文化交融汇聚、和合共生。习近平主席指出,我们要促进文明互学互鉴,增进各国睦邻友好,夯实上海合作组织长远发展民意基础。

这一次,媒体智库代表来到河南这一中华民族和中华文明的主要发祥地,深入感知着传统与现代交汇的生机与活力,搭建起交流互鉴的友谊之桥。

“应当践行全球文明倡议,共同倡导尊重文明多样性,广泛汇聚政府、企业、学术机构、社会团体等多元主体智慧力量……”峰会期间,中外代表通过

发布“郑州共识”共同发声,向世界表明愿推动不同文明包容共存、促进各国人民相知相亲的共同意愿。

百闻不如一见。峰会期间,与会嘉宾参观了郑州商都遗址博物院与阜民里历史文化街区,从3600年的商都血脉中领略中华文明,踏上了一场穿越时空的文化之旅。各国嘉宾还赴洛阳、安阳、开封等地深入参访。

巴基斯坦互联新闻社社长穆罕默德·阿克迈勒·汗说,文化交流为建立跨越国界的同理心、开展和平合作叙事创造了条件。

“作为媒体,我们共同的重要使命和职责就是发挥好桥梁纽带作用,增进文化、文明的交流互融。”河南日报社社长刘雅鸣介绍,以河南为例,媒体同仁可以围绕“老家河南”“天下黄河”“华夏古都”等文化名片进行策划传播,让中华文化被世界上更多人看到、听到、感知到。

尼泊尔联邦议会众议院副议长英迪拉·拉纳认为,对于和平的追求不能止于消解冲突,还需要实现社会正义、尊重人权和促进包容性发展。在此过程中,媒体智库在促进相互理解、消除误解、传播和建立信任方面能够发挥关键作用。

中国社会科学院西亚非洲研究所副所长田丰表示,以合作消弭隔阂,以发展筑牢安全,以文明对话超越文明冲突,这既是“上海精神”带来的启示,更是全球南方携手为和平与繁荣提交的答卷。

回望过往,上合组织不断成熟壮大,展现出强大的影响力、生命力、感召力;面向未来,“上合大家庭”各方并肩前行,持续为上合组织发展行稳致远、为构建人类命运共同体作出新的更大贡献。

努力做“上海精神”的弘扬者,务实合作的开拓者,人民友好的传播者。

站在新起点上,在“上海精神”首倡之国,“上合大家庭”媒体智库人士共话友谊、共迎挑战、共创未来,一道推动上合组织朝着求团结、增互信、谋发展、促合作的方向不断前行,并将共同见证“上海精神”不断引领开启合作新篇章。

(新华社郑州7月26日电)

凝聚广泛共识,弘扬“上海精神”

□新华社记者 刘怀丕

25日,上海合作组织媒体智库峰会在河南郑州举办的全体会议上,发布了《上海合作组织媒体智库峰会郑州共识》。上海合作组织在增进地区国家睦邻友好和团结互信、维护地区安全稳定、促进地区繁荣发展等方面发挥着重要作用。上海合作组织媒体智库应当充分发挥桥梁纽带作用,共同讲好“上合故事”,展现合作成就,弘扬“上海精神”,为推动地区和世界和平稳定、繁荣发展贡献智慧和力量。

弘扬“上海精神”,需共促合作共赢。媒体智库应践行全球发展倡议,加强对上海合作组织各国国情、发展道路和发展战略的宣介阐释,深入报道其引领发展合作、挖掘新兴领域增长潜力的实践探索。通过多种形式,生动展现各成员国共同发展、共同繁荣的美好画卷,展现上海合作组织国家建设共同家园的光明前景。

面对变乱交织的国际形势和各国人民的共同期盼,上海合作组织媒体智库应当践

行全球安全倡议,共同宣介上海合作组织维护和平安宁的主张和行动,为构建均衡、有效、可持续的安全架构,维护地区安全稳定和世界和平营造良好氛围。

弘扬“上海精神”,需共促民心相通。媒体智库应当践行全球文明倡议,共同倡导尊重文明多样性,广泛汇聚政府、企业、学术机构、社会团体等多元主体智慧力量,推动不同文明包容共存,推动各国人民增进了解、深化友谊,谱写上海合作组织国家睦邻友好、同舟共济的崭新篇章。

积力所举无不胜,众智所为无不成。作为社会瞭望者、时代思考者,媒体智库高扬互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展的“上海精神”旗帜,共同助力各成员国团结合作,必将为构建上海合作组织命运共同体创造新活力,为维护亚欧大陆和世界持久和平、共同繁荣注入正能量。

(新华社郑州7月26日电)

新华时评

严查回流药! 国家医保局公布十起典型案例

新华社北京7月26日电(记者徐鹏航 彭韵佳)国家医保局26日公布十起药品领域欺诈骗保和违法违规案例。这是国家医保局会同相关部门开展应用药品追溯码打击回流药专项行动以来,公布的第二批典型案例,涉及倒卖医保药品、串换药品等。

这十起典型案例包括:内蒙古自治区乌兰察布市福华社区卫生服务站倒卖医保药品案;山东省德州市徐庄村社区卫生室串换药品案;重庆市大足区边桥村社区卫生室串换药品案;四川省遂宁市大英县钱育才诊所倒卖医保药品案;贵州省龙里县高沟卫生室倒卖医保药品案;河南省南阳市祥和大药房倒卖医保药品案;宁夏回族自治区吴忠市永丰医药有限公司第三药店倒卖医保药品案;浙江省杭州市参保人吴某、韩某非法倒卖医保药品案;黑龙江省双鸭山市参保人王某、集贤县双福医药公司紫玉分店药店倒卖医保药品案;福建省泉州市参保人杨某倒卖医保药品案。

十起典型案例中,药品追溯码异常线索发挥了重要作用。如医保部门在大数据筛查时发现,乌兰察布市福华社区卫生服务站共72个药品追溯码出现重复结算。经医保部门现场检查,该服务站执业医师苏某、护士张某、中医师曹某多次从参保人手中低价购买医保药品再在服务站销售。据悉,截至目前全国已累计归集药品追溯码超530亿条。

值得注意的是,除医疗机构倒卖医保药品、串换药品外,典型案例中还涉及参保人倒卖医保药品的情况。如浙江省杭州市参保人吴某持本人及其母亲医保凭证,通过夸大、虚构病情,在杭州多家药店、诊所、医院使用医保超量配取27种药品,并进行非法倒卖,造成医保基金损失439854.73元。

国家医保局提示,医保定点医药机构要带码采购,扫码结算;医保参保人员购药可以扫码溯码,一旦发现多次结算的疑似回流药,要坚决依法维护自身合法权益。

小学体育课外活动对学生健康行为养成的促进作用

随着生活方式的现代化转变,小学生普遍面临久坐时间过长、日常运动量不足、影响着儿童的身心健康。小学体育课外活动作为学校体育教育体系的重要组成部分,不仅能够增强学生体质,更是培养学生健康行为的重要载体。

一、科学规划体育课外活动内容
小学生处于身心快速发展的关键时期,不同年龄段的学生在身体机能、认知水平和兴趣爱好上存在显著差

异。低年级学生注意力集中时间短,好奇心旺盛,适合设计充满趣味性和情境性的游戏类体育活动。高年级学生,他们具备一定的运动技能基础,且渴望展现自我,可组织具有竞技性和团队协作性的活动。通过团队配合和激烈的对抗,既能提升学生的运动技能,还能满足其社交与竞争需求,帮助学生在运动中建立自信,为长期坚持健康行为奠定心理基础。

二、创新体育课外活动组织实

施方式
打破传统班级活动的单一模式,打造多元体育课外活动。学校依据学生兴趣爱好特长,组建足球、篮球、乒乓球、武术等体育社团,定期开展社团集训与内部赛事,为学生制订个性化运动发展路径。

三、结论
小学体育课外活动在学生健康行为养成方面具有独特且重要的作用。通过科学规划活动内容,创新组织实

施方式,强化效果巩固措施,能够有效激发学生的运动兴趣,培养学生养成良好的健康行为习惯。

参考文献:
1.《义务教育与健康课程标准》(2022年版)
2.王悦.小学体育教师健康教育胜任力模型构建与应用研究[D].江南大学,2024.

兴和县东梁小学 李培文
李文娟 翟莉莉

集宁区白海子镇集体经济联合总社麻盖鸡厂扩建项目环境影响评价公众参与第二次公告

本项目环境影响评价报告书初稿已完成,现进行二次公示,以征求公众意见。

一、环境影响评价报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

公众需要了解本报告书详情,请直接从网络链接地址下载:https://pan.baidu.com/s/1PwLz4J6REr_Ilh - hin66u2Q(提取码:kpwy)

如需纸质报告书可直接联系环评单位。

环评单位名称:内蒙古中显环保

咨询服务有限公司
联系人:张婷婷,联系电话:15661182421,电子邮箱:354285707@qq.com

二、征求意见的公众范围

公众参与人员可以是建设项目周边的居民、企业事业单位,也可以是当地行政管理部门和社会各界关心环境保护事业的人士,所提意见按照公众意见表的格式要求填写,并署个人姓名和单位名称及基本情况。

三、公众意见表的网络链接

公众意见表的网络链接地址:https://pan.baidu.com/s/13YCI - qnW3THTiyaYCY898Q(提取码:jime)

四、公众提出意见的方式和途径

公众可以从网站下载环境影响评价报告书全文的网络链接直接查看该建设项目的环境影响评价报告书,或直接与评价单位联系索取纸质报告书;公众意见表可以从上面的网络链接直接下载,下载后公众可通过电话、电子邮件、传真、信函等方式发表对本项目建设及环评工作的意见和看法。公众提

交意见时,应当提供有效的联系方式。

联系人:王书记,联系电话:15848411113,电子邮箱:1498774852@qq.com
邮寄地址:集宁区白海子镇泰安西路314号(原白海子村委会)

五、公众提出意见的起止时间

公示时间和报告书的索取时间自发布之日起10个工作日内。

建设单位:集宁区白海子镇集体经济联合总社
2025年7月22日

卓资县卓资产业园固废治理及综合利用项目环境影响评价公众参与第二次信息公告

根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》(部令第4号)规定,现进行项目公示。

一、建设项目名称及概要

项目名称:卓资县卓资产业园固废治理及综合利用项目

项目地点:本项目位于内蒙古乌兰察布市卓资县巴音锡勒镇板鞍沟村、梨花镇福胜社区和卓资山镇山沟村交汇处,中心坐标E112° 29'25.87",

N41° 0'18.32"。

项目概况:一期工程二类一般工业固体废物填埋场,设计库容为1055.6万m³,为;二期工程建成工业废渣综合利用生产线,再生混凝土砖(砌块)生产线与再生道路稳定砂生产线,其余进入填埋场。

二、环境影响报告书征求意见稿全文、公众意见表的网络链接以及查阅纸质报告书的方式和途径

环境影响评价报告书征求意见稿全文及公众意见表链接(链接:https://pan.baidu.com/s/19n7Kjhx09ZVR7vYg - FE40aQ?pwd=xq82 提取码:xq82)

单位名称:卓资县工业和信息化局
联系人:李主任
电话:18104847794
环评编制单位:内蒙古生态环境

科学研究院有限公司
联系人:樊工
电话:0471-4632269

三、公众提出意见的方式和途径
公众可以在本公告公示后,自行下载并打印公众意见表,填写完毕反馈意见或建议后,可以信函、传真、电子邮件、电话一系列联系方式,和建设单位或者环境影响评价机构联系并提供意见表。

四、公众提出意见的起止时间
限为:自本公告公布日起10个工作日内。

卓资县工业和信息化局
2025年7月28日

地址变更登报公示

机构名称:中国人寿保险股份有限公司卓资县支公司旗下营销服务部(地址变更)

成立日期:2003年06月30日

负责人:李霞

机构住所:内蒙古自治区乌兰察布市卓资县旗下营镇下西街

机构编码:000005150921002

业务范围:人寿保险、健康保险、意外伤害保险等各类人身保险

业务:经营上级机构在国家保险监督管理部门批准业务范围内授权的其他业务。

邮政编码:012000

联系电话:0474-8227440

发证时间:2025年07月25日

发证机关:国家金融监督管理总局乌兰察布监管分局

经营区域:内蒙古自治区乌兰察布市

兴和县明德小学 陈学峰 郝苗苗
兴和县教体局 许文清